

年底前,枣庄境内全部关停水泥机立窑

拆一条立窑生产线补助20万

本报枣庄7月30日讯(记者 李泳君) 为推进枣庄生态建设,枣庄市决定,在停止审批新上、新扩和到期需要续审的水泥机立窑和直径3米以下水泥粉磨站项目的基础上,2012年底前,关停淘汰枣庄市境内所有水泥机立窑及直径3米以下水泥粉磨站。

记者了解到,关于关停淘汰水

泥机立窑及直径3米以下水泥粉磨站设备工作,枣庄市制定的具体时间和目标,列入工业和经济信息化部《2012年淘汰落后产能企业名单》公告的落后产能,今年8月31日前,拆除其全部生产设备和供电设施;对环城森林公园、城市规划控制区、各类风景名胜保护区、地质地貌景观保护区、铁路沿线以及国道、省

道沿线两侧等“一园三区两线”可视范围内的水泥机立窑和水泥粉磨站设备,今年8月31日前,拆除其关键生产设备和关键供电设施;对工业和经济信息化部《2012年淘汰落后产能企业名单》公告之外的,枣庄市境内水泥机立窑及直径3米以下水泥粉磨站设备,今年11月30日前,拆除其关键生产设备和关键供电

设施。据了解,为做好这项工作,枣庄市政府专门设立了市级淘汰落后水泥产能专项补助资金。对当前正常生产、各项手续完备的水泥机立窑和水泥粉磨企业,按期关停淘汰并通过检查验收后,每条水泥机立窑生产线,包括水泥生料、熟料粉磨设备,给予20万元的补助,对单

纯水泥粉磨站的每条水泥粉磨生产线给予15万元的补助。

据悉,枣庄市还把关停淘汰落后水泥产能工作将被列入各区(市)的年度目标管理绩效考核范围,对未按要求完成关停淘汰任务的将给予通报批评,对瞒报、谎报、进展缓慢的,实行行政问责,并依法依规追究相关责任人的责任。

相关新闻

重点整治

58个减排项目

本报枣庄7月30日讯(记者 李泳君 通讯员 王军萍) 为加强部门联动,形成环保大格局,推进年度减排任务完成,枣庄市环保局列出了58项重点减排项目,其中水污染物减排项目共30项,大气污染物减排项目共28项,年底前启动水泥旋窑烟气脱硝工

作,确保2013年脱硝设施能如期运行。

据了解,确保完成水泥立窑限期淘汰任务。按照《关于对立窑水泥、储(配)煤场和露天开采矿山等企业进行治理整顿的通知》,完成年底前关停淘汰所有水泥立窑生产线的任务,逾期不能完成淘

汰任务的区(市),市环保局从严审批该区(市)涉及大气污染物排放的建设项目。

同时,年各区(市)、高新区要加强畜禽养殖污染治理工作,强化养殖场的管理和废弃物污染治理,督促建设固体废弃物和废水贮存处理设施,实施废弃物资源

化利用。农业畜牧部门要控制专业养殖户养殖量,鼓励规模化养殖,实现规模化养殖场和养殖小区污染物集中处置,减少散户养殖,完成畜禽污染治理减排任务。另外,年底前启动水泥旋窑烟气脱硝工作确保2013年脱硝设施如期运行。

新户外广告亮相

7月28日,第三届中国(枣庄)户外广告技术和产品交易会暨中国(枣庄)广告产业园区招商推介会和户外广告技术研讨会在中区举行。据了解,来自全国的200余家企业、600余名客商、100余种户外广告新产品新设备参展。本报通讯员 高焕成 本报记者 袁沛民 摄影报道



运河湿地荷花节开幕

本报枣庄7月30日讯(见习记者 丁彤 通讯员 李文丰) 28日,“2012年好客山东·幸福枣庄休闲汇暨首届台儿庄运河湿地荷花节”在台儿庄开幕。“荷塘月色”大型文艺演出吸引了万余名游客前来赏荷花、看演出。

据介绍,此次2012年好客山东·幸福枣庄休闲汇活动,以“好客山东,幸福枣庄,感受魅力荷塘,体验民俗风韵”为主题,活动期间将举行“出水芙蓉秀美荷花”生态湿地摄影比赛、垂钓比赛、少儿写生比赛、篝火晚会、湿地相亲活动、湿地之音青年歌手大奖赛、荷花节、蓬客节、购物节、采摘节在内的200余项惠民、便民休闲活动,集中体现了枣庄休闲旅游特色和发展创新成果。此次活动的开展不仅能为广大市民和游客提供丰富多彩的休闲活动,还将为枣庄市旅游业的转型升级及跨越式发展提供新的机遇。

短短俩月 站牌位置换了2次

市民乘车找不到地方,直呼“伤不起”

本报枣庄7月30日讯(记者 马明 李泳君) 市中区10路车“华夏中学”站站牌,原本的位置设在振兴南路,前不久被换到了人民路,可是几天前该站牌又被换到了振兴路,短短2个月内该站牌的位置就被换了2次,站牌屡次更换位置绕晕了乘车的市民,许多市民直呼“伤不起”。

30日,在华夏中学附近一家公司当财务的市民李颖告诉记者,以

前她坐10路公交车的时候是从三角花园一直坐到华夏中学站,挺方便的,可是不久前站牌换了位置。“我们公司在振兴南路,以前下车走几步就可以了,可是前段时间站牌被更换到了人民路,这样就需要过一个十字路口,可是几天后站牌又从人民路更换到了振兴路,更换后,站牌现在的位置比以前的位置往北移动了近100米。”李颖说,频繁更换公

交车站牌,给乘客带来了许多不便。

“前几天我发现10路车的站牌不见了,还以为要换新的站牌,没想到换了位置。等公交车来的时候竟发现不能上车,需要往前走100米。短短2个月站牌的位置就更换了2次,太频繁了,有些晕。”居住在附近的小李平常都是靠公交车出行,频繁更换站牌位置,让他感觉有点晕。

据枣庄公交总公司的工作人员介绍,以前9路公交车的线路不经过华夏中学,后来就延伸至华夏中学,为了车辆在调头的时候方便,这几天他们就把9路车的站牌放在华夏中学门口。至于10路车站牌位置,为何换了2次,工作人员说,是为了方便乘客出行,所以将10路车的站牌和9路车的站牌整合到了一块儿,统一换到了华夏中学门口。

凯博港将投入使用

本报枣庄7月30日讯(记者 李淼) 30日,记者了解到,峰城港区上半年货物吞吐量达488万吨,凯博港即将投入使用。

1至6月份,峰城港区生产稳步增长,港口货物吞吐量达488万吨,同比增长22%。其中,吐量375万吨,主要货物为煤炭、水泥、粮食等;吞量113万吨,主要货物为黄沙、石英石、煤炭等。同时,凯博港完成了港池建设,正在安装装卸吊机、硬化地面,即将投入使用,为港区的快速发展增添新的动力。

苦等3个小时等来落包客

烧烤店老板拾金不昧,感动食客

本报枣庄7月30日讯(记者 袁沛民) 近日,市民渠先生在市中区一烧烤店吃饭时,竟粗心将装有2000元现金、身份证、银行卡等物品的皮包落在了烧烤店里。直到回到家3小时后才发现自己丢失,渠先生回去寻找时却发现,好心的老板正等着他这个粗

心的食客回来。

市民渠先生告诉记者,周末晚上他和妻子一起去市中区人民路上一家叫“胖弟烧烤”的饭店吃饭,因为临时有急事所以急着赶回了家。“回到家里我都没发现包丢了,一直到3个小时后才发现自己落在了烧烤店里。”渠

先生说,“包里除了身份证、银行卡和一些票据外,还有2000元的现金。”发现包丢了,渠先生赶紧回到烧烤店,而此时已经接近半夜12点。

夏季烧烤店人流量很大,渠先生本是抱着试试看的心态回到烧烤店,可是当渠先生赶回烧

烤店的时候,店老板的第一句话就让渠先生倍受感动。“他开口就说‘你怎么才回来啊,我在这等了你3个小时了,快看看包里少什么没有。’渠先生说。据店老板说,他是在收拾渠先生吃饭的桌子时发现落下了一个包,随后就放到柜台等着渠先生回来。